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Q15 What feelings best describes your current emotional status?
(MAX. 3 ANSWERS)
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Q17 Thinking about your personal income, which one of these statements comes
closest to your current situation?
(%)

Coronavirus has already impacted

on my personal income 35

Coronavirus has not yet impacted 27
on my personal income, but
| expectit toin the future _ 3
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Coronavirus will have no impact
on my personal income
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[l. SATISFACTION WITH EU MEASURES

Q5 Have you recently heard, seen or read about measures or actions initiated by
the EU to respond to the Coronavirus pandemic?

(%)

@ Yes, and you know what these measures or actions are
@ Yes, but you don't know what they are

® No

® Don't know

EU27 8 Outer pie AT = Inner pie

Q6 How satisfied or not are you with the measures the EU has taken so far against
the coronavirus pandemic?

(%)

@ Very satisfied

© Fairly satisfied

@ Not very satisfied
@ Not at all satisfied
@ Don't know

EU27 8 Outer pie AT = Inner pie

Base: those who have recently heard, seen or read about measures or
actions initiated by the EU to respond to the Coronavirus pandemic (Q5=1 or 2)
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[Il. IMAGE AND COMPETENCES OF THE EU

Q20 In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly positive,
neutral, fairly negative or very negative image?

(%)

EU27 @ Outer pie AT = Inner pie

EU27 AT

Wave 3 AR Wave 3 NS
@ Very positive 7 +1 6 =
@ Fairly positive 34 +3 26 +1
@ Neutral 34 -3 37 -1
@ Fairly negative 15 = 19 +1
@ Very negative 6 -1 8 -2
@ Don't know 4 = 4 +1

*Evolution 06/2020 (Wave 2) - 09-10/2020 (Wave 3)

Q7 To whatextent do you agree with the following statement: the EU should have
more competences to deal with crises such as the Coronavirus pandemic?
(%)

EU27 @ Outer pie AT = Inner pie

EU27 AT
Wave 3 A* Wave 3 (85
@ Totally agree 19 -2 16 1
® Tend to agree 47 = 39 =
@ Tend to disagree 17 +2 21 +1
@ Totally disagree 8 = 17 +1
® Don't know 9 = 7 -1

*Evolution 06/2020 (Wave 2) - 09-10/2020 (Wave 3)

IV. THE EU BUDGET AND THE RULE OF LAW

Q9 Which of the following statement is closest to your opinion?
(%)

EU27 H8 Outer pie AT = Inner pie

EU27 AT
Wave 3 A* Wave3  A*
@ The EU should have greater financial means
to be able to overcome the consequences 54 D M .3
of the Coronavirus pandemic
@ The EU's financial means are sufficient to be
able to overcome the consequences of the 31 +1 4 =
Coronavirus pandemic
@ Don't know 15 +1 17 +3

*Evolution 06/2020 (Wave 2) - 09-10/2020 (Wave 3)

Q11 To be part of the European Union, Member States agree to share and respect
common values including the rule of law (which includes press freedom,
independence of justice, fight against corruption, protection of individual
rights, etc.). Do you agree or disagree with this statement: The EU should only
provide funds to Member States conditional upon their government’s
implementation of the rule of law and of democratic principles?

(%)

@ Totally agree

@ Tend to agree
@ Tend to disagree
@ Totally disagree

® Don't know
EU27 8 Outer pie AT = Inner pie




